



www.sd.10086.cn
移动旗舰店，隆重上线，缤纷豪礼送不停！

超低、超值、超快
网上充话费 抢靓号 购手机
盛大开业

即刻登录www.sd.10086.cn 移动旗舰店
各种优惠活动火爆进行中...
充话费 选靓号 办入网 购手机
好礼重重 惊喜连连！

齐鲁晚报今日运河飞信号 876 537 000

全民大爆料

登陆<http://feixin.10086.cn>下载客户端，手机发送 KTFX 到10086开通。

献血淡季献血车开到金乡县城

三天540多人参与献血



两位市民在献血。
本报记者 李倩 摄

本报济宁1月17日讯 (记者 李倩 通讯员 程云) 17日,两部采血车开进金乡,济宁市中心血站的工作人员来到金乡采血。从15日到17日,献血车3天采集了1000多个单位,有540多位市民参与献血,极大地缓解了用血压力。

17日上午9点,在金乡县体育场和金乡一中附近的采血车前,围满了参与献血的市民。“我是专门过来献血的,早上8点就搭车来的。”金乡县鸡黍镇的李华磊说,他在外打工时经常献血,但在金乡献血还是头一次。

中午11点40分,金乡县信用社的

王伟赶到离单位较近的体育场采血点,“我从1999年就开始献血,坚持了14年了。”王伟说,济宁的献血政策好,但他并不图那么多。在她的带动下,单位的同事和家里的亲人也积极参与献血。中午12点20分,虽然献血高峰过去了,采血车内依然陆续有献血的居民。

“春节临近,济宁各大医院也迎来手术高峰,临床用血量也有所增加。”济宁市中心血站1号采血车负责人潘永娟说,冬季是献血淡季,为了满足临床用血,她们将献血车开进金乡,三天共采血1000多个单位,20多

万毫升血液。按照一般贫血需要两个单位红细胞计算,分离后的红细胞和血浆,可以满足1000多位市民用血。

潘永娟说,采血车从15日开进金乡采血,先后有540多位市民积极献血,极大地缓解了用血压力。目前采集的血液经过检验、分离,明天就发放到血液供应科,成为血液库存。”

“目前的血液库存量有3000多个单位,可以满足全市10天临床用血。”济宁市中心血站的负责人介绍,血液的保存期为35天,血库最佳的存量保持在约3500个单位(70万毫升)为最佳状态,满足两个星期临床用血需求。

这个班主任是个热心肠

她发起“爱心针线”活动,为四川学生捐赠衣物262件

本报济宁1月17日讯(记者 汪龙) 济宁市科苑小学的焦林是个热心人,她发起“爱心针线”活动,组织本班学生为四川省藏族自治州的一所藏族小学捐赠冬季衣物。两次活动已捐赠了260多件衣物。

“这些衣服我们都拿到阳光底下晒过,希望它们能带着温暖的阳光,一起送到你们手中,为你们的冬天送去温暖。”这是四年级一班学生王新海、王新洋写的亲笔信,他们把信放到了所捐赠的6件衣服里。

说起上个月的捐赠活动,兄弟俩

仍然十分兴奋,“周五老师跟大家说了这个活动,周末我们就开始洗衣服、晒衣服。”哥哥王新海刚说完,弟弟王新洋就抢着说:“老师说不能给藏区儿童们捐破衣服、烂衣服,这是我们特意挑选的。”

去年1月,四年级一班的班主任焦林偶然看到的一次爱心活动。于是她在班队会上发起了“向藏区儿童献爱心”的活动。她特意从网上查阅了很多相关资料,专门制作了教学课件。当看到一张张反映藏区儿童艰苦生活环境的照片,班里的学生大为震

惊。

“他们教室里漏水,而且都结了冰。更让我吃惊的是,那个小姑娘的手冻得好吓人。”学生秦嘉泽说。上个月捐赠了4件衣服的薛梦璇告诉记者,她觉得难以置信,从来不晓得小朋友们生活的那么艰难。

在焦老师的发起组织下,去年1月份,全班52名学生共捐出了109件冬衣,去年年底,又捐出153件冬衣,这些衣物被送往四川藏族自治州石渠县西区的长沙贡马乡小学。

1300个博爱“礼包”即将发放

本报济宁1月17日讯(记者 晋森 通讯员 段文潇) 2013年“博爱在济宁、温暖送万家”活动将启动,济宁市红十字会将陆续发放1300个爱心箱,同时救助29名大病患者。

据了解,济宁市红十字会开展的“博爱在济宁、温暖送万家”活动在济宁连续开展了11年,已成为对困难群众进行人道救助的一个品牌项目。截至目前,累计受益5万人次,发放救助金、物资500万元。

政风行风热线
济宁市纪委、市政府纠风办、市委文明办、市广播电视台、齐鲁晚报·今日运河联合主办,FM107生活广播播出

上线单位:济宁市房管局

近3000户经适房申请者年内有望参加摇号分房

本报济宁1月17日讯(见习记者 王洪磊) 17日,济宁市房管局副局长刘扬水带领相关科室负责人做客政风行风热线特别节目。记者了解到,2010年申请、还未申请到经适房的住户有望参加摇号分房。

市民刘女士拨打热线称,2010年,她成功申请了经济适用房,但一直在等待分房摇号,现在已经是第四个年头了,还没分到房。

济宁市房管局经适房管理科科长李忠利说,由于

29名大病患者。每人救助3000元;并向省红十字会争取了12名重特大疾病救助名额,每名患者救助2000元,这样在29名大病患者中,其中有12名将接受救助5000元。

据了解,济宁市红十字会开展的“博爱在济宁、温暖送万家”活动在济宁连续开展了11年,已成为对困难群众进行人道救助的一个品牌项目。截至目前,累计受益5万人次,发放救助金、物资500万元。

政策的调整,2010年共有4000多户居民提交了申请。当时2009年申请的住户还未上报,所以2011年建设的经适房主要保障2009年申请的住户。开始保障2010年申请户的时已到了2011年年底,2012年只保障了1000多户,还有约3000户没分到经适房。

李忠利介绍,今年有五个在建的经适房小区,差不多有3000套的房子,2013年年底前,剩余的近3000户申请居民有望参加摇号分房。

27家信用联盟“挂星”

授牌(如图)
本报记者 张夫稳
本报通讯员 李帅 摄



创维55寸云电视年终普惠、全国热销 ——全球最高端创维84寸超高清闪亮登陆济宁,九龙、大润发有货

55寸,55寸,还是55寸!在上周末创维55寸健康云电视第二波被誉为风暴中,创维的导购员忙得不亦乐乎。笔者走访看到,在顾客送货单上,产品尺寸几乎都是50寸及以上的大尺寸电视,其中以55寸居多。在创维近期一直高举55寸大屏电视的推广促销活动中,发生了显著的改变。本周末,创维55寸健康云电视CoFace桌面系统全面升级为2.0版本,全新的云频道为顾客带来了全新的电视观看方式,解决了消费者观看电视的三个困扰,CoFace的全新升级,可谓是创维为消费

者献上的至尊圣诞礼物。创维55寸不断刷新商场销售记录,引领家电市场高度关注。

据北京奥美零售调查有限公司在中国711个城市、6029家共墙门店的零售数据统计显示,在刚刚过去的元旦促销中,创维在中国市场电视机的累计销售额在均遥遥领先于其他品牌,市场份额占有高达16.7%。

随着创维在全国掀起一波接一波的大板云电视普及风暴,55寸及以上产品销量实现了环比倍增。在上周的第二波促销活动中,创维55寸云电视在国内各大城市连

地开花,取得了周销12000台的成绩,进一步抢占了家电高端市场份额,同时也让众多的国内消费者开启了客厅IMAX生活。创维55寸健康云电视记录,引起其他国家产品纷纷跟进,不少品牌通过宣传上前来提高55寸的出货率。而创维则不同,创维在55寸的布局上非常谨慎,8大不同型号价格位于6000-12000元,消费者选择的空间非常大。可见创维在55寸战场上确实走在行业领先地位。

客厅2.2米以上就选择创维55寸健康云电视的五大理由:

1、客厅电视尺寸不断提高。

几十年来,我们的客厅距离并没有发生大的改变,但客厅电视已从19、21寸发展到了现在的55寸甚至更高。

根据最新的权威标准,以及更远距离看更大尺寸的市场份额,达到2.2米以上的观看距离即可选购55寸健康云电视。

2、电视分辨率大幅提升。

以前的显像管、等离子、液晶电视分辨率较低,必须要坐到较远的距离才能看到清晰的画面。而现在电视几乎都是全高清分

辨率,近距离同样可以享受清晰细腻的画面。创维84寸4K超高清云电视在1.7米以上可以观看!800多万像素点共同成像,为用户呈现出了更为细腻的画面效果。

3、大屏电视更护眼。

家庭小朋友从沙发上跑到电视机前看动画片是有好处的,因为小朋友对动画片特别感兴趣,以前电视机小,又不是3D的,所以只好“贴到电视机前看”。客厅换了大屏幕以后,小朋友就可以“老老实实”呆在沙发上看了。

而且创维专注健康科技,画质健康,家长放心。

4、3D观影更震撼。

创维55寸健康云电视是全球首款3D成像技术,在电视行业里被誉为“硬屏3D成像技术”,与目前全球主流3D影院所采用的技术是一样的。比如南宁万达影城,观众所戴的眼镜是不需要充电的,亮度更高,更自然,更舒适。

5、创维云电视性价比高。创维健康云电视,拥有强大的硬件配置,云播放有数据碟,可以无限升级,不会淘汰。全新升级CoFace桌面系统为用户带来全新的电视收看方式,安美丁安卓市场之后的创维云电视应用软件多达数千款,极大的丰富了电视的拓展功能。